

(Ново – ДВ, бр. 12 от 2016 г., в сила от 12.02.2016 г., изм. и доп., бр. 3 от 2018 г., изм., бр. 31 от 2019 г., в сила от 12.04.2019 г., доп., бр. 67 от 2019 г., в сила от 28.08.2019 г., бр. 62 от 2022 г. в сила от 5.08.2022 г.)

ДО
ДИРЕКТОРА НА РИОСВ
Русе

Министерство на Околната Среда и Водите

Регионална инспекция - гр. Русе

Вх. № А0-5472

Получен: на 18.11.20

УВЕДОМЛЕНИЕ
за инвестиционно предложение

от „Еко Русе Уейст Кълекшън“ ЕООД, гр. Русе, ул. Рила № 9

(име, адрес и телефон за контакт)

гр. Русе, ул. Рила № 9, с

(седалище)

Пълен пощенски адрес: гр. София, пк 7012, гр. Русе, ул. Рила № 9,

Управител или изпълнителен директор на фирмата възложител: Емил Банков - управител
Лице за контакти: Банков - управител

УВАЖАЕМИ Г-Н ДИРЕКТОР,

Уведомяваме Ви, че „Еко Русе Уейст Кълекшън“ ЕООД
има следното инвестиционно предложение:

Обособяване на площадка за извършване на дейности по събиране, временно съхраняване и предварително третиране (сортиране) на неопасни отпадъци от хартия, пластмасас местонахождение гр. Русе, община Русе, Русенска област, кв1228, УПИХ-поземлен имот с идентификатор по КККП на гр. Русе 63427.3.228(ул. „Адмирал Рождественски“ 42).

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението:

Инвестиционното предложение на „Еко Русе Уейст Кълекшън“ ЕООД предвижда, обособяване на нова площадка за събиране, временно съхраняване и предварително третиране на неопасни отпадъци от хартия, пластмасас местонахождение гр. Русе, община Русе, Русенска област, кв1228, УПИХ-поземлен имот с идентификатор по КККП на гр. Русе 63427.3.228 (ул. „Адмирал Рождественски“ 42).

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.), предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив:

Инвестиционното предложение е ново и има за цел обособяване на площадка за извършване на дейности по събиране, временно съхраняване и предварително третиране (сортиране) на опасни отпадъци от хартия, пластмаса с местонахождение гр. Русе, община Русе, Русенска област, кв. 1228, УПИХ-поземлен имот с идентификатор по КККП на гр. Русе 63427.3.228 (ул. „Адмирал Рождественски“ 42).

Площадката ще бъде обозначена с табела, на която ще е изписано името на оператора, лице за контакти, дейността, която ще се извършва на площадката със съответните отпадъци, както и работно време. Площадката е свързана към необходимите мрежи за електрооснабдяване, телекомуникация, водоснабдяване и канализация.

Ще се обособят зони за съхраняване на разделно събраните отпадъци по видове. Зоните ще бъдат обозначени с табели, на които ще бъдат указани кодовете и наименованията на съответните отпадъци. Площадката има изградена трайна настилка. При реализацията на инвестиционното предложение няма да се наложи изграждане на нова инфраструктура (пътища/ улици, газопровод, електропроводи и др). Нещо налага извършване на строителни и/ или изкопни дейности. При обособяване на площадката не се предвижда промяна на съществуващата пътна инфраструктура в района. Техническата инфраструктура и наличните пътни комуникации позволяват извършването на необходимите товаро-разтоварни дейности.

За реализиране на инвестиционното предложение и по време на експлоатацията не се предвижда необходимост от извършване на изкопни и строителни работи, няма да се ползва взрив.

Всички видове отпадъци, приемани на площадката ще се съхраняват в зависимост от техния произход, вид, състав и свойства - в контейнери и/или в обособени открити/закрити сектори с ясни надписи, до последващото им третиране или до предаването им на фирми, притежаващи разрешение за тяхното последващо използване или обезвреждане. На площадката ще се извършват дейности с отпадъци, както следва:

- R 13 - Съхраняване на отпадъци до извършването на някоя от дейностите с кодове R1 до R11, с изключение на временното съхраняване на отпадъците на площадката на образуване до събирането им.

- R 12 - Размяна на отпадъци за подлагане на някоя от дейностите с кодове R 1 - R 11 (сортиране).

Дейности с код R 12

След приемането на отпадъците, те се сортират ръчно и се разпределят по видове: велпапе; смесени; архивна хартия; вестници и списания. Хартиените отпадъци се съхраняват насипно в покрит навес /сектор "Хартия"/ до извършване на предварителното им третиране – сортиране, пресоване и балиране. Получените пресовани бали са с тегло от 390 кг. до 480 кг. Балите се съхраняват в хале до натоварването и експедирането им за реализация към заводи, преработващи отпадъчна хартия, или на други фирми, търгуващи с отпадъчна хартия и притежаващи съответното разрешение за такава дейност.

Пластмасовите отпадъци – полиетиленово фолио, ПЕ флакони, PET бутилки и др се съхраняват по видове /фолио, твърда пластмаса и др./, по възможност в закрито помещение – отделение от сградата /сектор "Пластмаса"/, на открито в контейнери или в чували /бегове/, а при получаването им от фирми, доставящи пластмасови отпадъци е възможно да са и на бали, до предаването им на инсталации за рециклиране на пластмаса, или до балирането им за реализация. Сортирането и разпределянето ще се извършва ръчно – отпадъците от фолия ще се разделят по видове

пластмаси HDPE и LDPE. Всеки отделен вид пластмаса ще се балира отделно от балиращата преса. Получените пресовани бали са с тегло около от 400 кг. до 600 кг., които ще се извозват и предават за последваща преработка. При предварително третиране на пластмасови PET бутилки ще се разделят ръчно по цветове (безцветно, зелено, синьо, кафяво), но ще се пресоват на бали с по-малки размери.

С хидравлична полуавтоматизирана балировачна преса ще се извършва балиране на отпадъци от хартия, картон, пластмаса, HDPE, LDPE, полипропилен и PET бутилки. Отпадъците постъпват в хранващия бункер на пресата, където ще се пресоват и след това балират.

Съоръжения:

- Вертикална балираша машина, марка HSM с капацитет 500кг на час

Предвидените основни участъци на площадката са съответно:

- Обслужваща зона (административно-битова);
- Зона за предварително третиране;
- Зони за съхраняване на третираните отпадъци по видове;

Обслужваща зона (административно-битова)

В административно-битовата зона е обособено помещение за персонала с осигурени всички удобства за нормално протичане на работния процес.

Зона за предварително третиране

На площадката ще се извършва ръчно сортиране на приетите неопасни отпадъци от хартия и пластмаса.

Зони за съхраняване на третираните отпадъци по видове.

Зоните за съхраняване на отпадъци ще са с непропусклива настилка, която осигурява възможност за почистване и за защита на почвата от замърсяване. Съответната зона ще е сплощ, достатъчна за извършване на дейността по събирането, временното съхраняване, третирането и извозването на отпадъците. Зоните/съдовете, предназначени за събиране и съхраняване на отпадъците ще бъдат ясно означени (с код и наименование на отпадъка по Наредба № 2 (ДВ, бр. 66/2014 г.) за класификация на отпадъците и отделени от останалите съоръжения в обекта.

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон, орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон:

За настоящото инвестиционно предложение дружеството подготвя и ще представи пред компетентните органи всички необходими документи за издаване на регистрационни и разрешителни документи за дейности с отпадъци. На всеки етап от реализацията на инвестиционното предложение ще се провеждат консултации с местните и държавни контролни органи. Ще бъдат взети всички мерки за изготвяне на необходимата документация и предприемане на действия по получаване на съответните регистрационни разрешителни документи, свързани с дейността на площадката.

4. Местоположение:

(населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура)

„Еко Русе Уейст Кълекшъп“ ЕООД възнамерява да експлоатира площадка с местоположение в гр. Русе, община Русе, Русенска област, УПИХ-поземлен имот с идентификатор по КККП на гр. Русе 63427.3.228 (ул. „Адмирал Рождественски“ 42), заедно със съществуващите сгради, на площ от 1228 кв. м. Имотът е собственост на фирма Община Русе и ще се ползва от „Еко Русе Уейст Кълекшъп“ ЕООД на база сключен договор за наем.

При обособяване на площадката не се предвижда промяна на съществуващата пътна инфраструктура в района. Техническата инфраструктура и наличните пътни комуникации позволяват извършването на необходимите товаро-разтоварни дейности. Местоположението на терена и съществуващото земеползване отговаря на критериите и е подходящо за реализиране на инвестиционното предложение.

Инфраструктурата на района и съществуващото състояние на площадката, позволяват съществуване на намеренията на дружеството заложи в настоящото инвестиционно намерение.

Площадката е свързана към необходимите мрежи за електрооснабдяване, телекомуникация, водоснабдяване и канализация.

Площта на терена е достатъчна за извършване на предвидените дейности, като няма да бъде необходимо определяне на площ за временни дейности по време на строителството, тъй като строителство няма да бъде извършвано.

В близост до обекта няма защитени територии и територии за опазване на обектите на културното наследство. Не се очаква дейността да окаже трансгранично въздействие. Ще се използва наличната пътна инфраструктура.

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията (включително предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди - чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или водовземане или ползване на повърхностни води и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови)

При реализацията на посоченото инвестиционно предложение не се налага извършването на строителни дейности. По време на експлоатацията ще се използват електроенергия и вода. Всички подготвителни и ремонтно - монтажни работи, извършвани по време на обособяването на площадката, и при експлоатацията на обекта, ще бъдат съобразени с нормативните изисквания за строителни дейности.

При евентуално строителство, извършвано на територията на площадката, няма да бъдат използвани невъзстановими природни ресурси.

6. Очаквани вещества, които ще бъдат емитирани от дейността, в т.ч. приоритетни и/или опасни, при които се осъществява или е възможен контакт с води:

В следствие от експлоатацията на площадката за третиране на отпадъци не се очакваемитиране на вещества, при които се осъществява или е възможен контакт с води.

7. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:

В следствие от експлоатацията на площадката за третиране на отпадъци не се очакваотделяне на емисии вредни вещества във въздуха, които да доведат до замърсяване наоколната среда.

8. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране:

От дейността по временно съхраняване и оползотворяване на неопасни отпадъци наплощадката се очаква да се генерират следните отпадъци:

15 01 01 - Хартиени и картопени опаковки – 500тон/год

15 01 02 – Пластмасови опаковки - 100тон/год

19 12 01 - Хартия и картон - 500тон/год

19 12 04 – Пластмаса и каучук - 100тон/год

19 12 12 - Други отпадъци - 10тон/год

20 01 01 – Хартия и картон - 50тон/год

Генерираните на площадката отпадъци ще се предават за последващо третиране нафирми, притежаващи разрешително за извършване на дейности с отпадъци, съгласноизискванията наЗакона за управление на отпадъците /ЗУО/. При реализацията наинвестиционното предложениестриктно ще се спазват изискванията на ЗУО иподзаконовите нормативни актове.

9. Отпадъчни води:

(очаквано количество и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови, промишлени и др.), сезонност, предвидени начини за третирането им (пречиствателна станция/съоръжение и др.), отвеждане и заустване в канализационна система/повърхностен воден обект/водоплътна изгребна яма и др.)

Дейността на площадката няма да бъде свързана с потребление и/ или третиране напромишлени води, и също така няма да бъдат образувани отпадъчни промишлени води отдейността.

10. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на предприятието/съоръжението:

(в случаите по чл. 99б от ЗООС се представя информация за вида и количеството на опасните вещества, които ще са налични в предприятието/съоръжението съгласно приложение № 1 към Наредбата за предотвратяване на големи аварии и ограничаване на последствията от тях)

При осъществяване на дейността на площадката за третиране на отпадъци, същатаняма да бъде обвързана с използването на опасни химични вещества.

I. Моля да ни информирате за необходимите действия, които трябва да предприемем, по реда на глава шеста от ЗООС.

Моля на основание чл. 93, ал. 9, т. 1 от ЗООС да се проведе задължителна ОВОС, без да се извършва преценка.

Моля, на основание чл. 94, ал. 1, т. 9 от ЗООС да се проведе процедура по ОВОС и/или процедурата по чл. 109, ал. 1 или 2 или по чл. 117, ал. 1 или 2 от ЗООС.

II. Друга информация (не е задължително за попълване)

Моля да бъде допуснато извършването само на ОВОС (в случаите по чл. 91, ал. 2 от ЗООС, когато за инвестиционно предложение, включено в приложение № 1 или в приложение № 2 към ЗООС, се изисква и изготвянето на самостоятелен план или програма по чл. 85, ал. 1 и 2 от ЗООС) поради следните основания (мотиви):

Прилагам:

1. Документи, доказващи обявяване на инвестиционното предложение на интернет страницата на възложителя, ако има такава, и чрез средствата за масово осведомяване или по друг подходящ начин съгласно изискванията на чл. 95, ал. 1 от ЗООС.
2. Документи, удостоверяващи по реда на специален закон, нормативен или административен акт права за инициране или кандидатстване за одобряване на инвестиционно предложение.
3. Други документи по преценка на уведомятеля:
 - 3.1. допълнителна информация/документация, поясняваща инвестиционното предложение;
 - 3.2. картен материал, схема, снимков материал в подходящ мащаб.
4. Електронен носител - 1 бр.
5. Желая писмото за определяне на необходимите действия да бъде издадено в електронна форма и изпратено на посочения адрес на електронна поща.
6. Желая да получавам електронна кореспонденция във връзка с предоставяната услуга на посочения от мен адрес на електронна поща.
7. Желая писмото за определяне на необходимите действия да бъде получено чрез лицензиран пощенски оператор.

Дата: 18.11.2022 г.

Уведо

сов

уведомяващо лице

Бляков

ПЪЛНОМОЩНО



при
Русе
ЕИИ
РИД

УПЪЛНОМОЩАВАМ

в Банков ЕИИ:
МВР - Русе със а
:

Да извършва от името и за сметка на **“Еко Русе Уейст Кълекшън” ЕООД** всякакви правни и фактически действия, като ме представлява, в качеството ми на управител, лично и с подписа си, пред всички лица (физически и юридически), организации и учреждения (държавни, общински, данъчни, съдебни и др.) в страната и извън нея, а също така и следните примерно изброени правни действия, изброяването, на които не ограничава извършването на всички останали възможни правни действия:

1. От името и за сметка на **“Еко Русе Уейст Кълекшън” ЕООД** да води преговори, подписва договори, да следи за изпълнението на договорите, да получава плащания по тях, да прави изявления за разваляне, прекратяване, допълване и прочие на договорите, да извършва всякакви други необходими действия;

2. Да представлява **“Еко Русе Уейст Кълекшън” ЕООД** пред Националния осигурителен институт и неговите подразделения, пред органите на данъчната администрация (териториални данъчни дирекции и подразделения), пред Общинската администрация, пред Агенция по вписванията – Търговски регистър и регистър БУЛСТАТ, пред МВР, пред съдилищата, както и навсякъде другаде, където е необходимо, като съставя, подписва, подава и получава от името на **“Еко Русе Уейст Кълекшън” ЕООД** всички необходими документи, включително данъчни декларации, молби за удостоверения - за актуално състояние, за наличие или липса на задължения и др., за издаване на преписи и дубликати, и др. подобни.

3. Да представлява **“Еко Русе Уейст Кълекшън” ЕООД**, пред всички банки на територията на Република България, като открива и извършва всякакви действия на разпореждане с откритите на името на **“Еко Русе Уейст Кълекшън” ЕООД** банкови сметки (левови, валутни и др.), вкл. да внася и тегли суми без ограничение, да нарежда банкови преводи и др. банкови операции, да закрива сметките, да открива на името на **“Еко Русе Уейст Кълекшън” ЕООД** нови сметки и да извършва с тях гореописаните действия. Да получава банковата кореспонденция; да дава сведения и всички други необходими документи.

4. Да представлява **“Еко Русе Уейст Кълекшън” ЕООД** пред мобилните оператори, като сключи от името и за сметка на **“Еко Русе Уейст Кълекшън” ЕООД** договори за абонамент за предоставяне на услуга

за мобилна комуникация (да закупи SIM карта), да определи условията на абонамента, да закупи GSM-апарат, да заяви включването на допълнителни услуги.

Да представлява “ **Еко Русе Уейст Кълекшън**” ЕООД пред “/име на мобилния оператор/ във връзка с всички въпроси по вече сключени договори за абонамент, включително да променя тарифата, да включва и изключва допълнителни услуги, да иска и получава справки и разпечатки, да спира абонамента, включително да променя тарифата, да включва и изключва допълнителни услуги, да иска и получава справки и разпечатки, да спира и възстановява абонамента, да прекратява абонамента, да иска и получава дубликат от SIM-картата в случай на кражба, изгубване или други причини, да плаща сметки, да получава PUK код (както и други видове кодове), да извършва от мое име всички останали възможни действия. Да прехвърля абонаменти на лице или лица, които избере, включително на себе си.

5. Да получава от името на “ **Еко Русе Уейст Кълекшън**” ЕООД писма, колетни пратки, пощенски записи и др. подобни, като за целта го представлява пред пощите и пред фирмите, занимаващи се с куриерски услуги.

6. Да представлява “ **Еко Русе Уейст Кълекшън**” ЕООД пред всички физически и юридически лица, пред органите на КАТ, митниците, граничните органи, данъчните служби, общините и навсякъде другаде, където е необходимо във връзка със собствените на “ **Еко Русе Уейст Кълекшън**” ЕООД МПС.

7. Да представлява “ **Еко Русе Уейст Кълекшън**” ЕООД пред застрахователните компании във връзка със застраховането на МПС, уведомяване за настъпване на застрахователното събитие, образуване на производство за щета и получаване на застрахователното обезщетение.

8. Да преупълномощава трети лица с правата по настоящото пълномощно.

Настоящото пълномощно не се ограничава със срок!

.....2016 г.

Упълномощител:

ДОГОВОР

№6457

за отдаване под наем на имот – частна общинска собственост

Днес, 27.01 2022 г. в град Русе се сключи настоящият договор за отдаване под наем на имот между:

1. **ОБЩИНА РУСЕ**, представлявана от Кмета **ПЕНЧО П**
адрес: пл. „Свобода“ № 6, БУЛСТАТ 000530632, идент. номер по ДД
наричана по-долу **наемодател**,

и

2. **„ЕКО РУСЕ УЕЙСТ КЪЛЕКШЪН“ ЕООД**, ЕИК: 204

I. ПРАВНО ОСНОВАНИЕ

ал. 2
собст
търг
по „І

II. ПРЕДМЕТ НА ДОГОВОРА

хиляди
кв. м (х
деветде
предна:
произве
идентич
двадесе
кв. м (с
границ
63427.3
админи
Рождес
вх. 155
отдава

15.12.2
по ИМ

Заповед №РД-01-3879 от 14.12.2021 г. на Зам.-кмет на Община Русе по ИМС за определяне на тръжна комисия.

III. СРОК НА ДОГОВОРА

Чл. 4. Настоящият договор се сключва за срок – 5 (пет) години, считано от датата на подписване на договора.



IV. СЪСТОЯНИЕ НА ИМОТА

то
зн
пр

[Redacted content]

V. ЦЕНА И НАЧИН НА ПЛАЩАНЕ

раз
311
(ш
изв
„И
на
в
пре
пре
пос
им
ТБ
нач
пре
пре
подписване на приемо-предавателен протокол.

[Redacted content]

И
М
26

VI. ПРАВА И ЗАДЪЛЖЕНИЯ НА НАЕМОДАТЕЛЯ

предна
предна

[Redacted content]

И
М
26

настоя
ключи
догово

VII. ПРАВА И ЗАДЪЛЖЕНИЯ НА НАЕМАТЕЛЯ

плащан
паричн
физиче
считан
безопа
свърза
необхс
електр
нямат
месец
копие
не отл

име
със
тре
дог
пис
Вп
инс
слу
сро
нае
под



VIII. НЕУСТОЙКИ И САНКЦИИ

лихе
(дес
неус
повс
Наем
обез
наем
наем
съби



IX. ПРЕКРАТЯВАНЕ НА ДОГОВОРА

нае
дог
лоп
как
30 д
гра



11/11/2011

разреш

Х. ЗАКЛЮЧИТЕЛНИ КЛАУЗИ

НАЕМОДАТЕЛ:
ОБЩИНА РУСЕ:

ПЕНЧО МИЛКОВ
Кмет на Община Русе

НАЕМАТЕЛ:
„ЕКО РУСЕ УЕЙСТ КЪЛЕКШЪН“

15.11.20

ТЕКСТ:

ЕКО РУСЕ УБИСТ КЪЛЕКШЪН ВООД убедо-
нява всички заинтересовани лица, че има
инвестиционно предложение: "Изграждане
на площадка за претиране на неопасни
отпадъци от хартиени, картонени и
пластмасови опаковки" в част от позем-
лен имот с идентификатор 63427.3.236 и
63427.3.227, вр. Русе, ул. "Адмирал Рож-
дественски" 42

9.1.11.2022г.

Канц





HSM V-Press 860

Die HSM V-Press 860 ist mit einer Presskraft von 594 kN und einer geräuscharmen und energiesparenden Technologie die wirtschaftliche und umweltgerechte Lösung für Ihre Entsorgungsaufgaben.

- Eilgang-Technologie spart Zeit und Kosten
- Spezielle Rückhaltekrallen optimieren die Verdichtung des Pressmaterials und reduzieren die Zahl der Befüllvorgänge
- Komfortable Bedienung durch Folientastatur mit Text-Display, das den jeweiligen Ist-Zustand der Maschine anzeigt
- Hohe Prozessgewährleistung durch HSM TCS (TorsionControl System)
- Ausstattungsvarianten:
eco – Doppeltür mit Handrad-Türverschluss
plus – Schiebetür mit Handrad-Türverschluss
max – Schiebetür mit hydraulischem Türverschluss



HSM V-Press 1160

Die HSM V-Press 1160 ist mit einer Presskraft von 594 kN und einem maximalen Ballengewicht von 550 kg das Spitzenmodell der HSM V-Press Serie mit starker Presskraft und absolut hoher Wirtschaftlichkeit.

- Eilgang-Technologie spart Zeit und Kosten
- Sehr große Presskammer gewährleistet optimale Auslastung
- Lange Lebensdauer durch wartungsarme, zuverlässige Hydraulik und hartverchromter Kolbenstange
- Hoch verdichtete Ballen, die ohne weiteres Umpressen vermarktungsfähig sind
- Hohe Prozessgewährleistung durch HSM TCS (TorsionControl System)
- Ausstattungsvarianten:
eco – Doppeltür mit Handrad-Türverschluss
plus – Schiebetür mit Handrad-Türverschluss
max – Schiebetür mit hydraulischem Türverschluss

	HSM V-Press 860	HSM V-Press 1160
Modell		
Presskraft in kN	594	594
Motor in kW	4	4
Spannung / Frequenz	3 x 400 V / 50 Hz	3 x 400 V / 50 Hz
Einfüllöffnung (B x H) in mm	1195 x 650	1195 x 650
Ballengewicht in kg (materialabhängig)	bis 480	bis 550
Ballengröße (L x B x H) in mm	1200 x 780 x max. 1200	1200 x 1100 x max. 1200
Taktzeit im Leerlauf (theor.) in Sek.	25	25
Presskastenmaße (B x T x H) in mm	1195 x 780 x 1640	1195 x 1100 x 1640
Abmessungen der Maschine (B x T x H) in mm	1797 x 1067 x 2985 (eco), 1797 x 1247 x 2985 (plus, max)	1780 x 1388 x 2985 (eco) 1780 x 1568 x 2985 (plus, max)
Maschinengewicht in kg	1900 (eco), 2030 (plus), 2083 (max)	2427 (eco), 2427 (plus), 2430 (max)
Umreifung	4-fach mit Draht / optional Polyesterband	4-fach mit Draht / optional Polyesterband

Alle technischen Daten und Maße sind ca.-Angaben. Technische und optische Änderungen vorbehalten.